WIS 1 (H%)5 EA
W EsER AR KRED

HhE R
20124 5H08H

r-Aanat
‘&:Aq.‘mﬂt
W =01

SEIBREDNMEE (1)

Q: 1ElIH IR 7= OATEEE) (r=38/km, J&027.30
(F3800% 27 127.3[day ™)) ) ZEIRMHE) & A L, HEE
N7 DR E S F[mISLTHEAL TR &

A SEEPEBIONHEE R 2 bV ORISR T DR E R
(-ra®, 0 25, 7 FADKE Sidfa]=(cre?) +0* =ro

.
1o = 38x10°[km]x [L”[day"]j = 2.01x10*[km/day?]
% 273

L :2.01x10‘[km/day2]x{ 1[day] ) x(mo[m]]
W= 86400[s] 1[km]

\ = 2.7&1x 107°[m/s?] ((ﬁ

3B HEREDAEE (2)

Q: MiENHIEE-TRZ D ATHER Ffe) 13, HiEkdul
MO OEN 477 2 Fkm T 5, i) % EILA o % P ES)
LRI, MEERT P ORE S5KD L,

A& FRICEHR LT

2
1o = 4.2x10°[km]x [ZT” [day"]] —1.66x10°[km/day?]

—1.66x10°[km/day*]x [82510&3’[]5]) X(lgﬁsz?]J

=2.23x10"[m/s?]

tfscons©
= fob
SEERENEE (3 4-F
Q: HFIFHERP LD H6.4x10°kmOALEIZH Y EANEE L

9.8[MIs*] T 5,120 HHr & & bic, MIHE & HERTL» SO
HiHED2 7 L OBIR A BB L,

A K & BEEEO 2 R IT
1:]a]r? = 2.70x10 *[mis*]x (38x107[m] =3.89x10"[m*/s?]
2:[a]r? = 2.22x107[m/s*]x (4.2x10"[m]f =3.92x10*[m*s]
7 : gR? =9.8[m/s?]x (6.4x10° [m] = 4.01x10" [m*s?]

WA ERT D EBBHRA—ELTWADT, MEE T HERF L
MDD RICKILFIL TNDHDEBZBRD,

o o
SE MAMT57  hehl 3E B REDORE (4)

A C'D

INEE DK X X a (m/s?)

107 108
Bk LA B O REEE R (m)

Q: MJAEALZE<MKIZHB T, HE o=do/dtARH & & I
—EOEIGTHRINT 5EB A EZ D, t=0Tw=0&L, ZDH%
OB Da,, a,PMEHIFRED Y T 7 OB A #iT,

Al oI L L HIC—EOFIETHINL, t=0Tw=0720 Tw:gtl: 5,

. do d%0
Thbb —=a=> =a
dt dt 4

—J5r = AIFREIC & 5 RV ESTR DT, -
o 3f
dt dt’

TS EATIEER O N E DRIy F R ARAT AU,

ag)
2 2 2
a,:L:,r(QJ =-Ac’t?, aﬂ:r—d 29+2 (99 _ pg
@ o) T == T
e N Al
o5, 0 &k Ad 0




SHONEAE
- HIEO#BESL

« FEEEE F=0
 EEEER F= [ B
= BIRE) F=-kx

s ZRITDEE)
. HOED
« BEBYBYDEH )
. FLES-1RYF0ES

RIEIDFE S50

o EEIODEAL:
= FLRA g DA
« HLEASEHORA
« E3EA]: R RIEADEE

o EBENAER
= W-oMEEEEGE
= S RAREEDER
u Ti*ﬂﬁj\ ﬁﬂ)ﬁlﬁﬁ
« 2BEDWAFRERL-2DDHESEH

EEf %Al

» FURAEE DKL
= MEMRIOFHRISEE
n XA EFDEA
« PEYERRISEE
« OB [N] 2EDHHEAELEZD
o E3HAERA- RIEADEAI
» THOHYEVIEERLENESER
« 220WKISEKH, —ERE. THIDLER

i EE TR

FoRAEMORATEN LD

M2BEM S QEMSD) $5E T IRHEHBERY
FIGEE. FfE- (& - RETE DR

t
()5 e

£

- MAOBRE 0 Sy
« REMMEESD
T

. A EHIAOTE DB ARE

dF(t)
dt
<fmxﬁ§ﬁ%~;‘ Wz [ fdte HEL)
Ity o

— )= FO=] f@di+C

EFAERZEHETOER

o 2BEMAARK-SBEIERN2DOADS
L MRIZERT S HhERN EHHEXEND
. EBEAEAEMHES
s BERELL EAERERDD
o FEOBBELTHEZRDD
. AHPEEOEECKFETIESE?
= BHGHES TIIRIEN,
= BICRITBHELRLAEL,
= 2REUEOEFHHERG?
= RUMLOEHSEDBIMAHERAELD




F=0:F®EEEE)

a(t)

F:O:a:%:O 0e® [\
-

v:_"adtJrC1 =C, =Vo

% v(t)
x=[C dt+C,=Ct+C7 [
Bt = 012 d61) DALE A X,
A vy & AR, x(t) t
V() =Vo. X(t) =Vot+ XOJ [

:‘ F=—7% : SR EEE)

a0 _F_, a(t)

a T mo e [
w(zv(t)):ao“'q

« W) !

x(t) :%aot2 +Ct+C,

t =011 Bl X = Cpeemr ™
t=0i2H) By, =C, x(f)

() :%aot2 FVt+ X, >

EEEEER: FHABKREN

x(#) [m] ag=-9.8 [m/s’]
100—

T T T T T T T T T T
xg=10[m], vo=100[km/h]

X(t) = %aot2 +Vt+ X,

Vo X BEZ D EFENR
Wnt= T TICRE D,
77 Ui, oy »c 100
Ji 24 72 AT RS Eh A T
BT, 200

xo=0[m], vy=0[my/s]

* FIREED broEL-1EE

v(t) =apt +v, B
1 Bt Cood T g A
x(t):5a0t2+vnt+xn i firfE x,
v=ag +v, >t =1
aO
1 1 -V,
xl=5aoﬁz+vot1+xo=§go[ 130 °] +v, 24X
2 2 2 2 2
_ly —t2v‘1,v0 +&+¥1VO—VO +X0:1v1 ) i
2 gﬂ %/ 2 8
1( 2 2 2 ') = IU\)'— %’\_
2610(X1’XO)ZE(V1 =V ) Zao(ii 2 ‘

* KRR ENT TOHRIAKDEE

» MIRTEHEEm OYAEDNZITEAL. $hE
TREIZmg, 2FEY F=mg,

n EBAERXKYF=ma. Lo T g=a,
—HEEIZLST . TRTOMAEHLREL

MEEZZT5H,

s F=ma D m (BHEE)E F=mgD m
(BEHEE)ENFELVERE, —a—b
NEZOSEFETITFITEL, (-—RHEX R
TIEEEBNELWNIEFRIRET D)




* &L HET S

(k>0)

= B|08RY-FLHENHELIC, TRIICHHILT
RESTDH

n ZELOYWEIE. T MINEEEFTIE
ZDESITIRPUTES

BRI HET S

* — Bk

. I L S
F =k @R Tr =k ] (,wc,‘mt)

t m =
d . d2 A/
——sinot =wcoswt, —Ccoswt =-w° coswt
dt %

—
2

icoswt:—a)sina)t, d—zsinwt:—a)zsinwt
dt dt W3
b —w? :—ikﬁﬂmi‘ X = COS ot, X = sin ot

m

THER RO, TN ENOERNE b £,
x = Acos wt + Bsin mt
LThuE, S ER2 O (A B AL —iEL 2B,

* 7 R B BIR - A

P
x:AcoswttBsin oty x

V = —wAsin ot + wB cos a)t‘J
0

~

wt=27,47,67,... TILD
RIEICR D,

o« FJABE, )

S

* NPKHLVESERERTE

% Acosot+Bsinat (o) A o‘\DO =1
% —@Asin ot + eBcos ot eEWB 5020

RIS DAL X, BEZV, ET DL
A=x,. B="
.
LRED, B =ARBOMANS B

‘AEosa)t +Bsin ot = Csin(at +g0/)
LD K HIZC gD

=] OF 7 HARE)

¢ Wik =T M‘}‘ | o

* BIESES 1¢J:U$§“"'";&E,RIE

Csin(ot +4,) = Acosot + Bsinat, & $4EA Cebh
Csin(wt + ¢,) = Csin g, cos ot + C cos ¢, sin et £ {mm

B UENT
MKA i %2.(”@5,, A
THhGyn
:.(,(\-'/?ffuJC )
/)3%8l g : {w—l(ﬁ s (B¢o)

=& € 1 1c06\n@’2@

Q 2R ITTDEEN




HES)

= TEEZ—EDH

. 7‘:73/»&&%%‘:’6(1

a, s}
Mmoo m ex
AR SR

<

G
3

qo 9%,
dt

N[ -mgl d’y__

N A NS

FTETES,

IER) DR

2
%:0 =V, =Yg, X = Vo, t+ X,
d? 1
Wzyz—g =V, =—gt+V,,. y:—Egt2 +Vo,t+ Vg

Y ELBITAE T D DI Vg Vo X Yo D 4
2ODWIETENEN 2R T D5,

RE—TETTD @
me." @

* St H A R
Yz V00

Vo =VpCOSE, Vo, =V,8iNG, X, =Y, =0JD & X :

1 . S
}{vocosét&y:—igf+@osmn9)t_7b)%t7&‘(¢li<

4 g

2
y=-— X +tanf x=| -—————
2v,’ cos? @ s ( v, cos? @

x+tan9jx

2 A 2
_ 2y, cosfsing Y gin2o

O y=0& 723 DIEx ;

2
JIO’CH:%(? DTN L X, xzi%ﬂﬁ%& %,

:_‘ =100 [km/h] D &= Q\@g,g}'
¥ ] ‘“

40 T T T T T T T
L ]
=
30 ':.O' > 4 m
o=13 |
20 o-4 i
) o-n6 29=3
0 1 1 1 \
0 20 40 60 80

* RIESNTEE)

= HORE (BB ITA5TLE
H S E S
« REISRSTHER
- ARICEHSTHEE
 RCBASTEA T TRTES

» TORBEBEBI=T ZIBNN
FEIDLDEEZD

RIENDHHEE(1)

* FEDERE
Y

» REICEEGAR (y AR ISHRE-IEEO
Yy ARDEHAZE0TDEIGHAN ZRE




* FmEDEE

ma, =-mgsin g, ma, =0
t=0CTOMIRDALEZ UL, PIEEOL T2 L,
%7—gsm0J:V)v——gsm0t ><———gsm0t2
YHERERIZ L 5T 0C—EfE L 5,
A CRLEIC
gsm&xif—v1 THEZBND, ZDLExsinoiE
WYY IhETMO@mEShcFE L2 D,

Mo TxETHTLLEDHIT

RIENADHLHEE(2)

:‘ FiRMIEE)

s CERAICKEUDIT
LNT-MADEE)
LEEZD

= FEEEARBINTSE
Y, AlxdbAmI
R, EVSEHEMS,
O BFRRFHEEELC

0 1k5y [ f,=ma, =m zjt(irfdj]}:o
° dr

HLER 2O T, E’dTZ”J gﬁ\:

d(1 zda 2d0 o ﬂ_ T
- dt( a) 07w T
5o Lo) s L s, L
N t

FlZD L f =ma, =-mlo’

RIENDHHEE(3)

i BEATOHRYF

N\

mgsin &

T

o ENTORYF L
rﬁiﬁ}@ﬁ_w .
O -

mgsiné
2
-ml d—ej :mgcosa@ (‘?
d /
¢

m)2d (1I2d9) = Id—'g:—mgsma
1 dt\2 dt
L S

g

T

mg cos &

EATOIRYF:

:‘ O D EEZ DR

2
I%:—gsinazfge

ZHUFHIRB O SR L [ UE

Ef<:>a) \/7k55

O(t) = 6, sin( ot + ¢ ) ITEE SRR OfF,

Znk %J%JQJT=2—”=27r\P
@ g




